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compostdag 2025 

Geachte mevrouw, heer, 
 
Op 5 februari 2025 zijn door de fractie GroenLinks artikel 40 vragen gesteld over deelname landelijke 
compostdag 2025. In deze brief geven wij antwoord op deze vragen 
 
1. Gaat de gemeente Papendrecht, in samenwerking met HVC, dit jaar wel weer meedoen met de 

landelijke compostdag, op 29 maart 2025? 
 
Antwoord: 
Ja, 29 maart (landelijke compostdag) organiseert de gemeente in samenwerking met HVC een compostdag 
bij het afvalbrengstation aan de Willem Dreeslaan. 
 
2. Indien het antwoord op vraag 1 negatief is; waarom niet?  
 
Antwoord: 
De beantwoording van vraag 1 is niet negatief, zie reactie bij vraag 1.  
  
3. Is het college het met ons eens dat de bedoeling van de landelijke compostdag heel erg goed aansluit bij 

de doelstellingen van ons vernieuwde afvalbeleid?  
 
Antwoord: 
Ja, de bedoeling van de landelijke compostdag sluit goed aan. 
  
4. Is het college het met ons eens dat deelnemen aan deze actiedag een goede stimulans voor het 

scheiden van afval geeft?  
 
Antwoord: 
Ja, deelname is een goede stimulans. 
  
5. Aanvullend op vraag 4: zou het niet juist nu, nu inwoners gewend zijn geraakt aan ons nieuwe 

afvalbeleid, een goed moment zijn om, door deel te nemen aan de landelijke compostdag, positieve 
aandacht te genereren voor afvalscheiding?  

 
Antwoord: 
Met de compostdag gaan wij aandacht geven aan afvalscheiding in Papendrecht. 
 
Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Papendrecht, 
de secretaris, 
 
 
 
J.M. Ansems 

de burgemeester, 
 
 
 
M.J.M. van Driel 

 


